AVR PRACTICA-10

Nombre y apellidos

--------------------------------------------------------------------

L.- Se considera la funcién f(z) = Jo (14 sen(sen? ¢

))dt. Demuestra que existe f~' y que esta
funcién inversa es derivable. Calcula ¢r=t)'[0).
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2.- Representa la gréfica de la funcién F (z) = [y —3t% + 24¢ — 454¢.
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3.- Calcula la integral siguiente como limite de una suma

y calcula el limite siguiente mediante
la evaluacién de una intregral por la regla de Barrow.

/2In;z:da:; lim /(1 + 1/n)(1+2/n)..... (I+n/n).
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4.-a) Sea f : [0,1] — R una funcién definida por f(0) = 0, Hl) =1y
.. tDe=1n+Dz+1] si L <zl N
f(x:)-2n+1[(n z=1][(n+ 1)z si ntl=%<, para neN
Estudia si f es integrable en [0, 1]. Después estudia la continuidad y derivabilidad de F(z) =
x , \
oy b+ 220801 [ 0] o abien 1 )
-P( nn ; x“'?'L s

v Iéa Il il X [- h'n “ /
o -ﬂ—_ (ni\ X \) cart i
(x) o ~ { ) ' :

Al tann FoIn h’éﬂﬂ ale (= ap ! l

sule YAl
" = nu -he;\«)v r,,.,hgsnﬂf\[l' kv E,.H‘ij -Vv'\(
n2 gt Ffatin pp  OssiatSaiomon )
ivn Ao si2.0)-UL.¢) < &,
e - 34
R AR seh0)- 101) & 5+ Sthe)- A
\ +
SH}'F;%O’P& __L.-*rf/zsg'
' N
L enn Lk
PRPREE S RS Lol gyl Ow & L tiavs
mer aApesp1a 0% = §, B 1 so 0l F b
L }/"‘*" jﬁ =9 fﬁﬁ): ‘ff"‘) (entswen é"'[uh )
v SR = :
xe("”"‘) i (k)as, YO Ow (A ARIYRONS Mo
l-n n
T o b AEASYRALE A §A21e.

Astagn,  N5Slon dSHVIYMAN



